



## Referat af bestyrelsesmøde 12. august 2019

### Genforhandling af lejekontrakt og køb af vores grund

Vi har talt med advokat Knud Foldschack, der mener at det kan være ret sandsynligt at kommunen kunne finde på at gøre brug af muligheden for at genforhandle størrelsen af vores leje i 2020. Han har også undersøgt lidt angående muligheden på sigt at købe vores grund, så vi er bedre oplyst hvis muligheden kommer..

### Byggesag

Vi godkendte en ansøgning om bygning af et skur.

### Brud på vandledning

Vores søgning efter specialister ang. vores læk har båret frugt. Vi sætter snarligt firmaet i gang med at lokalisere den formodede læk.

### Hække

Vi har stadig problemer med med hæk-klipperiet - der skal klippes ind og kappes af højden. Vi har for nyligt modtaget et brev fra Hovedstadens Beredskab, hvor en ambulance fik kørt et sidespejl af (!) Vi har også modtaget en klage fra et medlem, der ikke kunne få leveret brænde pga. for smalle stier.

## VÆR SØDE AT KLIPPE JERES HÆKKE KRAFTIGT IND.

(Hækkene skal ideelt flugte med lygtepælene, højden være maksimalt 180 cm - læs alle reglerne i vores fælles vedtægter).

Næste bestyrelsesmøde er 10. september kl. 16, have 62.